



ENIC UKRAINE

Національний інформаційний центр академічної мобільності

ДП "Інформаційно-іміджевий центр"

МІНІСТЕРСТВА ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

вул. В. Чорновола, 25, 01135, Київ, Україна тел. +380 44 484 64 25, факс +380 44 486 23 29 www.enic.in.ua info@enic.in.ua

Від 22.07.2019 № 20.04.2/217

Шановні колеги,

Державне підприємство «Інформаційно-іміджевий центр» Міністерства освіти і науки України, на яке покладено функції Національного інформаційного центру академічної мобільності (ENIC Ukraine), разом із Міністерством освіти і науки України бере участь у проєкті Єврокомісії «**I-Comply: впровадження практик визнання в Європейському просторі вищої освіти відповідно до Конвенції про визнання кваліфікацій з вищої освіти в європейському регіоні (Лісабонська конвенція, ЛКВ)**».

До складу консорціуму проєкту також входять національні інформаційні центри академічної мобільності (ENIC-NARIC) Італії, Литви, Польщі та Королівства Нідерландів. У керівній групі беруть участь національні інформаційні центри академічної мобільності Естонії, Данії, Франції та Норвегії. Загальну координацію проєкту забезпечує Міністерство освіти, культури і науки та Національний інформаційний центр академічної мобільності (NUFFIC) Королівства Нідерландів.

Стрижневе завдання проєкту полягає в укладанні **дорожніх карт**, які міститимуть покроковий план дій щодо подальшої гармонізації законодавчої бази та практик визнання у країнах-партнерах із Лісабонською конвенцією. Для цього в межах проєкту компетентним органам з визнання кожної країни необхідно підготувати:

1. Стислий огляд структури академічного визнання: компетентні органи та інші залучені до процесу визнання установи; блок-схема інфраструктури визнання (за керівними принципами, розробленими в межах проєкту);

2. **Самоаналіз поточної ситуації** щодо законодавчого та практичного погодження процедури визнання у країнах-партнерах із Лісабонською конвенцією (за картками показників, розробленими в межах проєкту на основі Лісабонської конвенції, Стандартів та інструкцій забезпечення якості в ЄПВО, результатів попередніх проєктів і нарад партнерів).

З огляду на те, що в Україні компетентними органами з визнання іноземних кваліфікацій є **Міністерство освіти і науки України** та **заклади вищої освіти**, а **ДП «Інформаційно-іміджевий центр» (ENIC Ukraine)** забезпечує організаційний та інформаційно-методичний супровід процедури визнання, запрошуємо вас ознайомитися з проєктами та долучитися до опрацювання вищезазначених документів.

У доданих файлах надсилаємо підготовлений ENIC Ukraine проєкт огляду структури академічного визнання (1;2) та опитувальник для самоаналізу (3).

Оскільки терміни обмежені, звертаємось до вас із проханням до 5 серпня 2019 року надати ваші коментарі, зауваження, пропозиції щодо огляду структури визнання, а також ваші відповіді на запитання самоаналізу, спираючись на наявні знання та практичний досвід щодо визнання іноземних кваліфікацій в Україні.

За результатами систематизації та аналізу отриманої від вас інформації, команда проєкту внесе відповідні доповнення та корективи у зазначені документи та розробить проєкт дорожньої карти змін та заходів, необхідних для гармонізації процедури визнання іноземних кваліфікацій на національному рівні із Лісабонською конвенцією.

Заздалегідь дякуємо вам за співпрацю,

З повагою,

Директор

 **В. О. Сергієнко**

Для контактів:

Челпан Вікторія, радник з питань визнання іноземних кваліфікацій
тел. +38 (044) 484-64-25; +38 (067) 724-86-36 e-mail: chelpan@enic.in.ua